
В отношении главы Кабанского района возбуждено уголовное дело

Следственным комитетом по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Кабанский район» Геннадия Орлова. Он подозревается в превышении должностных полномочий (ч.2 ст. 286 УК РФ). По предварительным данным в декабре 2009 года Орлов незаконно подписал товарную накладную и счет-фактуру о поставке двух автогрейдеров на сумму свыше 3 миллионов рублей. До настоящего времени техника в администрацию района не поставлена. Противоправными действиями Орлова муниципальному образованию причинен существенный материальный ущерб. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623187>